OKULUMUZUN TARİHÇESİ
Okulumuz Karşıyaka Bostanlı Mahallesinde; Bostanlı Mahallesi ile Aksoy Mahallesi arasında yapılmıştır. Adını; okula arsasını bağışlayan Metin AŞIKOĞLU isimli yardımsever bir vatandaştan almıştır. 19 Eylül 1988 tarihinde eğitim-öğretime açıldı. 1992 yılında Mehmet Halim FOÇALI adlı yardımsever bir vatandaş tarafından okulumuzda ana binaya bitişik 5 derslik daha yaptırıldı. 2013 Aralık aynında  depreme dayanıklı olmadığı tespit edilerek yıkım kararı alınmış ve    yıkılmıştır. 2 yıl içinde ,3400 Metrekare arsa üzerinde yeniden yapılan Metin Aşıkoğlu Ortaokulu ; 2015-2016 yılında öğretime eğitim açılmıştır.

Yeni mimarisiyle eğitim öğretime açılan okulumuzda; Okul İdaresi ve Aile Birliği’nin çalışmalarıyla 2017 yılında Çok Amaçlı Salon hizmete girmiştir.Okulumuzda 23 derslik, 3 idari odası , 2 rehberlik odası, bir öğretmenler odası, bir fen laboratuarı ,bir memur odası ve bir hizmetli odası mevcuttur. 

Her sınıfta akıllı tahta ve sınırsız internet imkanı vardır. Okulumuzda teknoloji kullanımına büyük önem veriyoruz. Bu nedenle aktif öğrenme yöntemlerini kullanıyoruz. Ayrıca okulumuz web sayfasını güncellemeye önem veriyoruz. 

